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16 - On prend le log et on différencie : (1 — {}Elﬂ + ,rg =0. 4(?1)1)

T_M [dT _~-1Mdp 4{kg

17 - En divisant par dz. puis en utilisant — = :
I 2 p  pR | dz 5 pRdz’
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29 - TEM : §Imr2 —mgz = cst = 0 donc |v = /2gz.
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46 - Entre A A la surface du lac hanut et B 4 la sortie du tuyan A Pair libre -
Mo Bu

1.
+ 0+ gz = — + zvh + gzp.
P L] o 9 J£] <.

soit v = +/2gh = 45 m/s.l Elpt expression —?L]it AN)

v 3 x 108
a7 - D, =5 i o TS = =" de fo Q,, S < N
N el temps T D. = 72xd5 2 % 107 s (5h30). (Ipt expression rEI,Bl AN}

48 - Entre A a la surface du lac haut et I3 4 la surface du lac bas -

rD, (i’— +0 —1—_,&_.) = pD, (':: +0+ (}43) P,

soit | P = pD.gh. El_],)t powr Berneulli — [pt résultat)
49 -/ Avee q= I(]m/‘s? on obtient | P = GONMW. [{Ppt})

50 - Puissance réelle inférieure & cause des pertes de charge. {{%pt}

51 - Il ¥ a 5 MW de pertes de charge au turbinage, en premiére approximation on peut les estimer

identiques pour le pompage : il fant | P = 65 MW | pour le ]:mnpnguik]‘)t}



